



## 打造整形美容科普正规军 推动行业良性发展

□本报记者 陈静 陈昶晔/图

10月31日上午,福建省康复医学会整形与美容专业委员会专家库成立大会在福州成功举办,11名专家受聘福建卫生报健康大使。

福建省康复医学会整形与美容专业委员会主任委员、福建医科大学附属协和医院郭志辉主任医师为大会致辞。



郭志辉

郭志辉说,福建省康复医学会整形与美容专业委员会成立于2018年9月,是我省目前会员人数最多、首个成立亚专业学组的整形美容专业学术团体。在成立之初,学会就秉承“志同、道合、友情、共享”的理念,打破体制隔阂,在推动活跃我省及省际公立与民营医院学术交流互动、规范整形美容医疗行为、促进专业水平提升上做出了重要贡献。

随着社会的发展进步,人民群众对美好生活的向往也更加丰富、多元,追求通过医美的方式变美,就是体现之一。此次福建省康复医学会整形与美容专业委员会专家库的成立,旨在进一步活跃我省在整形美容专业学术交流,推动会员单位技术水平不断提升;协助促进医疗美容市场行为规范,树立行业公信;推进我省整形美容专业医学科普工作,提高人民群众认知水平,理性就医,更大程度上满足百姓美好生活需要,助力健康福建建设。

《福建卫生报》社长着重向与会人员介绍了“福建卫生报健康大使”项目。

福建卫生报健康大使团是由《福建卫生报》社组织的,提供线上线下的健康科普、义诊帮扶等公益活动的医疗健康权威专家团队。团队成员均由省内各级医院院长、科室主任,各医学会主委、副主委及中青年专家组成,目前成员人数已达300余位,覆盖各主要医学专科领域。《福建卫生报》社已部署在福建省唯一“新闻+政务生活服务”移动客户端新福建建立健康大使矩阵,每位健康大使都将在新福建客户端开辟个人专区。

此次,根据福建省康复医学会整形与美容专业委员会的审核筛选,我省整形美容专业又有11名专家受聘福建卫生报健康大使,标志着《福建卫生报》社将与福建省康复医学会整形与美容专业委员会开展深度合作,打造整形美容科普“正规军”,推动我省整形美容行业良性发展。

10月31日,11名专家受聘福建卫生报健康大使



中华医学会医学美容学分会干细胞学组执行组长、福建省康复医学会整形与美容专业委员会副主任委员、福建医科大学附属协和医院整形外科主任陈小松教授主持会议。



陈小松

整形美容外科是我国首个实现由专业到行业,再到产业“三级跳”的学科。学科发展壮大、研究成果转化,学术交流活动都离不开企业的支持和协助。

本次大会上,陕西肌理研颜生物科技有限公司负责人作为企业代表发言:

作为国内首家国资A股上市公司入股的医学护肤品企业,陕西肌理研颜生物科技有限公司将与福建省康复医学会整形与美容专业委员会、《福建卫生报》社,就共建皮肤医学视频诊断中心、联合构建轻医美标准项目、传播医学护肤理念、发起科学护肤专业指导机构与医生联合体等方面展开深度合作。近期,集医学护肤品展示、轻医美项目标准建立、视频诊断中心于一体的轻医美标准化旗舰店将落地福州。



10月31日,首批20名专家当选福建省康复医学会整形与美容专业委员会专家库成员

### 会议专家谈

专家们纷纷表示,福建省康复医学会整形与美容专业委员会专家库的成立,以及整形美容专科健康大使的聘任,对于行业发展大有裨益。

厦门大学附属第一医院整形美容烧伤科主任廖立新表示,这次会议有利于增进行业团结、净化行业风气,正本清源,遏制社会上存在的一些医美乱象;厦门市第五医院皮肤科主任医师安彩霞认为,为百姓健康保驾护航是医生的使命,希望借助福建卫生报这个权威平台,为百姓皮肤健康提供合理化

建议,提高民众辨识度、少走弯路。

本报第一批健康大使、福建中医药大学附属福建省人民医院皮肤科副主任医师王斗训也是首批当选的专家库成员之一。他表示,专家库的成立有助于及时、便捷、准确地为全省百姓提供高质量医疗美容服务,提高患者生活质量,护佑群众身心健康。

青年医生、福州市皮肤病院医学美容科副主任医师张金燕此次同时当选专家库成员和福建卫生报健康大使,她希望通过学会及福建卫生报组织的各项活动,与学会一同成长。

大会主办方福建省康复医学会整形与美容专业委员会、《福建卫生报》社,承办方海西迪娅医疗美容,协办方陕西肌理研颜生物科技有限公司,以及福州美库生物工程有限公司、福州佐美生物科技有限公司、湖南洞庭康妍生物科技有限公司、福州金海药业有限公司、上海蓝艇生物科技有限公司、福州佳视睿通商贸有限公司等单位的领导与代表,以及来自全省各地的整形美容专业权威专家受邀出席大会。